
Pos 2 ( ca  30 m vor  der Startlinie)  Boot B hat zu  Boot C eine Überlappung hergestellt.
          Boot A ruft Boot B zu:  “ hier kommst Du nicht durch” und beginnt zu luven.
          Darauf fordert Boot B von C Raum: Boot C reagiert nicht und setzt   seinen Kurs fort.

Pos 3 Es kommt zu einer  Kollision zwischen Boot B und Boot C.

Pos 1 Drei Boote (A,B,C)  nähern sich nach dem Ankündigungssignal der Startlinie, um zu starten. 
          Das Startsignal ist noch nicht erfolgt.  

Frage: Wie würde hier ein Schiedsgericht bei einer Protestverhandlung entscheiden?

           Welches Boot wird disqualifiziert ?   Boot A? Boot B? Boot C ?
           Antwort, wenn möglich mit Begründung.
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